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Συλλείτουργο Μητροπολιτών Κινσάσας και 
Δημητριάδος στον Βόλο
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Αρχιερατικό συλλείτουργο τελέστηκε την Κυριακή ΙΓ’ Λουκά, 24 
Νοεμβρίου 2024, στον Ιερό Ναό Μεταμορφώσεως του Σωτήρος Βόλου, 
προεξάρχοντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Κινσάσας κ. Θεοδοσίου
, συλλειτουργούντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Δημητριάδος κ. 
Ιγνατίου, παρουσία πλήθος ευλαβών προσκυνητών.
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Ο Μητροπολίτης κ. Θεοδόσιος βρίσκεται στη Μαγνησία το τελευταίο 
διήμερο, προσκεκλημένος της τοπικής Εκκλησίας, προκειμένου να 
ομιλήσει στην Χριστιανική Αγωγή του Βόλου και του Αλμυρού αλλά και να 
ιερουργήσει αύριο στον πανηγυρίζοντα Ιερό Ναό της Αγίας Αικατερίνης 
Βόλου.



Τον φιλοξενούμενο Ιεράρχη προσφώνησε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. 
Ιγνάτιος, ο οποίος χαρακτήρισε τον κ. Θεοδόσιο ως έναν «σπουδαίο ιεράρχη, ο 
οποίος συνεχίζει το τεράστιο έργο μεγάλων προκατόχων εκεί στο Κονγκό, ένα 
έργο ιεραποστολής στη λεγόμενη “Μαύρη Ήπειρο”. Το Πατριαρχείο Αλεξανδρείας 
όλα αυτά τα χρόνια έχει αναπτύξει ένα σημαντικό έργο με σκοπό τη διάδοση του 
Ευαγγελίου στους αδερφούς μας εκεί στην Αφρική, με αξίους ιεραποστόλους. Ο 
Μητροπολίτης Θεοδόσιος έχει αναπτύξει ένα σπουδαίο και φιλανθρωπικό έργο στη 
επαρχία του ανεγείροντας νέους ιερούς ναούς, σχολεία, πανεπιστήμια, 
νοσοκομεία. Τον υποδεχόμαστε, με ιδιαίτερη χαρά γιατί τέτοιοι άνθρωποι 
πραγματικά θυσιάζονται εγκαταλείποντας την πατρίδα μας, κάνοντας όμως 
πατρίδα τους την “Μαύρη Ήπειρο”».



Ακολούθως, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Θεοδόσιος, ευχαρίστησε θερμώς 
για την ευγενική πρόσκληση, για την δυνατότητα της συλλειτουργίας και της 
κοινωνίας εν Χριστώ, εκφράζοντας δε την απέραντη ευγνωμοσύνη του προς τον 
Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη κ Ιγνάτιο. Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. 
Θεοδόσιος μίλησε με αφορμή το ευαγγελικό ανάγνωσμα τονίζοντας ότι 
«η σημερινή ευαγγελική περικοπή είναι μία συνέχεια της παραβολής του Άφρονος 
Πλουσίου… Ο Χριστός στην συνομιλία του με τον νέο της ευαγγελικής περικοπής 
δίνει την απάντηση για τον τρόπο που μπορεί κάποιος άνθρωπος να σωθεί, 
λέγοντας του ότι ένα από τα σημαντικότερα που πρέπει να κάνει είναι να τηρεί τις 
εντολές της Παλαιάς Διαθήκης…Ο Χριστός δεν καταδικάζει τα υλικά αγαθά ούτε 
τα πλούτη, αλλά καταδικάζει το τρόπο της διαχείρισης αυτών, την προσκόλληση 
δηλαδή του κάθε ανθρώπου σε αυτά δείχνοντας έτσι την απροθυμία του ανθρώπου 
για την απόκτηση της αιωνιότητας. Το πρώτο που πρέπει να ζητάει ο άνθρωπος 
από τον Θεό είναι να αποκτήσει την Βασιλεία Του. Ο Θεός δεν εξαιρεί μέσα από 
τον Παράδεισο τους πλούσιους, τρανό παράδειγμα αυτών είναι οι βίοι των Αγίων 
της Εκκλησίας μας οι οποίοι είχαν πλούτη αλλά κατάφεραν να αποκτήσουν την 
Αγιότητα. Ολοκληρώντας την ομιλία του ο Σεβ. Θεοδόσιος τόνισε ότι «βλέπουμε 
τους ανθρώπους οι οποίοι έχουν τα ελάχιστα να δίνουν μέσα από τη καρδιά τους 
περισσότερα από αυτούς που διαθέτουν την οικονομική άνεση. Τα λόγια του 
Κυρίου στη σημερινή ευαγγελική περικοπή, μας αφορούν όλους μας διότι πρέπει να 
πορευόμαστε σε όλη μας τη ζωή με σκοπό την απόκτηση της αιώνιας ζωής».



Εν κατακλείδι, ο Σεβασμιώτατος Ποιμενάρχης της Ιεράς Μητροπόλεως 
Δημητριάδος και Αλμυρού προεχείρησε σε Πνευματικούς τους Εφημερίους του 
Ναού, π. Δημήτριο Γουρνάρη, Υπεύθυνο Νεότητας του Ναού και τον π. Αντώνιο 
Μπογιατζόγλου, Υπεύθυνο του Σπιτιού Γαλήνης του Ναού, εγγάμους Κληρικούς 
ευχαριστώντας τους για το έργο που επιτελούν στην ενορία τους και τονίζοντας 
ότι «το φορτίο του Πνευματικού, είναι μεγάλο. Φέρει πάνω του τα αμαρτήματα 
των ανθρώπων και γίνεται το όργανο του Θείου ελέους, δίδοντας την συγχώρηση 
στους μετανοούντες».



Ευχήθηκε δε να τους φωτίζει πάντοτε ο Θεός, να κρατήσουν την διάκριση και την 
ταπείνωση που τους διακρίνουν και να καταστούν αυθεντικοί Πνευματικοί – 
Εξομολόγοι.

Περισσότερες φωτογραφίες:




























